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: Dovoljeno gradivo in pripomocki: Uéenec prinese modro/Erno nalivno pero

I ali moder/¢rn kemicéni svincnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.

: Engedélyezett segédeszkbzdk: a tanuld altal hozott kék vagy fekete toltétoll vagy golyéstoll, ceruza, radir,
| ceruzahegyez6, vonalzd, haromszégvonalzé és kérzé.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 6. razredu
a 6. osztalyban

NAVODILA UCENCU UTMUTATO A TANULONAK

Natancno preberi ta navodila. Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek Kbdszamodat ragaszd vagy ird be a jobb felsé
desno zgoraj na tej strani. sarokban levé keretbe!

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijelolt
prostor znotraj okvirja. helyre ird, a kereten belilre!

Pisi gitljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor precrtaj Olvashatdan irjal! Ha tévedtél, vélaszodat hizd &t,
in pravilnega napisi na novo. majd ird le a helyeset!

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, moras pri Annek ellenére, hogy tébb mindent fejben is meg
nalogah, ki zahtevajo reSevanje, napisati postopek tudnal oldani, azoknal a feladatoknal, amelyek ezt
reSevanja. megkévetelik, ird le a megoldasi eljarast!

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri. A végén még egyszer ellenbrizd a megoldasaidat!
Zelimo ti veliko uspeha. Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 28 strani, od tega 2 prazni.

A felmérélap terjedelme 28 oldal, ebbdl 2 iires. © Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.



2/28

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

N 1

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

7 1 4

0

1

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

2 1 M

0

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

2

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia



N1 7 1 4 01 2 1 MO0 3

Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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N1 7 1 4 01 2 1 MO0 4

1. lzraCunaj:

1. a) 85392-7528+2023810=

(1 tocka)
Rezultat zaokrozi na stotice:

(1 tocka)
1. b) 354.87 =

(1 tocka)
1. ¢) 72612:36=

(1 tocka)
1. d) 2*:8+8=

(2 tocCki)

L _
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1. Szamitsd ki:

1. a) 85392-7528+2023810=

(1 pont)
Az eredmeényt kerekitsd szazasokra:

(1 pont)
1. b) 354.87=

(1 pont)
1. ¢) 72612:36=

(1 pont)
1. d) 2*:8+8=

(2 pont)
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N1 7 1 4 01 2 1 MO0 6

2. lzradunaj vrednosti izrazov, ¢e je x=4,2 in y=5,25.

2. a) x+y=

(1 tocka)
Vsoto zaokrozi na celo vrednost:

(1 tocka)
2. b) xy=

(1 tocka)
2. ¢) yix=

(1 tocka)
2. d) (2-y-x):3=

(2 tocki)

L _
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2. Szamitsd ki a kifejezések értékét, ha x=4,2 és y =5,25!

2. a) x+y=

(1 pont)
Az 0sszeget kerekitsd egész részre:

(1 pont)
2. b) xy=

(1 pont)
2. ¢) yix=

(1 pont)
2. d) (2-y-x):3=

(2 pont)
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I 8/28 H"H"

3. a) Na stevilskem poltraku oznadi sliki Stevil 0,3 in 1,2.

0 1
e T e I B e e e B N S
(2 tocki)
3. b) Kateri Stevili predstavljata tocki A in B na Stevilskem poltraku?
2,5 A 2,6 B
>
AC )
B( )
(2 tocki)
3. c¢) Na sStevilskem poltraku oznaci sliki stevil 0,253 in 0,262.
0,25 0,26
1ttt
(2 tocki)

L _
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[ |

3. a) Jeldld a szamfélegyenesen a 0,3 és az 1,2 szamok képét!

0 1
e T e I B e e e B N S
(2 pont)
3. b) Melyik két szamot abrazolja az A és a B pont a szamfélegyenesen?
2,5 A 2,6 B
>
AC )
B( )
(2 pont)
3. c¢) Jeldld a szamfélegyenesen a 0,253 és 0,262 szamok képét!
0,25 0,26
| | | | | | | | | | | | | .
| I I I I I I I I I | I I I
(2 pont)
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4.

a)

b)

d)

f)

N1 7 1 4 01 2 1 M1 0

\% E vstavi znak <, > ali =, da bo spodnja izjava pravilna.

5dm? | | 500 cm?

Dopolni.

30 dag+ kg=15kg
Dopolni.

%oth: min
|zraCunaj.

138°32'-69°48' =

1

Katera izmed nastetih vrednosti je enaka 1 ht? Obkrozi.

250 /¢ 1,4 ht 14 /¢ 250 dv 25/(

Dopoilni.

0,05 km+ =75m

=

(1 tocka)

(1 toc¢ka)

(1 tocka)

(1 tocka)

(1 toc¢ka)

(1 tocka)

|



b)

d)

f)

N1 7 1 4 01 2 1 M1 1

11/28 I

A E -be ird be a <, > vagy = jelek egyikét ugy, hogy igaz legyen az

alabbi kijelentés!

5 dm? I:l 500 cm?

Egészitsd ki!

30 dag+ kg=15kg
Egészitsd ki!

2h—naka%—e: min
Szamitsd ki!

138°32'-69°48' =

A felsorolt értékek kozul melyik egyenld % ht -rel? Karikazd be!

250 ¢ 1,4 ht 14 /¢ 250 d/ 25/(

Egészitsd ki!

0,05 km+ =75m

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)
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5. Prikaz ponazarja elemente mnoZice 4 in mnoZice 3.

N1 7 1 4 01 2 1 M1 2

5. a) Zapisi elemente naslednjih mnozZic:

A= }
ANB={ }
AUB={ }
(3 tocke)
5. b) Ob pravilni trditvi obkrozi P, ob nepravilni pa N.
6B P N
{2,4,6}c 4 P N
ANG=0 P N
(3 tocke)

L _
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m ‘"‘ 13/28 I

5. Az abran az 4 és a B halmazok elemei lathatok.

5. a) ird fel a kdvetkezé halmazok elemeit:

A= )
ANB={ }
AUB={ }

(3 pont)

5. b) Azigaz kijelentés mellett az |, a hibas mellett pedig a H betit karikazd be!

6eB I H
{2,4,6}cj4 [ H
AND=0 I H

(3 pont)
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6. Clani Turisti¢nega drustva Gri¢ so se z avtobusom odpeljali na ekskurzijo v
muze;.

1 OSEBA o 450€ | L

VSAK DEVET OBISKOVALEC | [+,
VSKUPIvIDOBL |

| VSTOPNICO BREZPLACNO. | |

6. a) Koliko evrov je za vstopnico v muzej plac¢al vsak od sedemindvajsetih
udelezencev ekskurzije, ¢e so si stroSke razdelili enakomerno?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)
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N1 7 1 4 01 2 1 M1 5

6. b) Cena avtobusnega prevoza za ekskurzijo je bila 418,50 €. Koliko evrov je
plaCal vsak od sedemindvajsetih udelezencev ekskurzije za vstopnico za
muzej in za prevoz skupaj?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

6. c) Cena avtobusnega prevoza za ekskurzijo je bila 418,50 €. Koliko bi za
vstopnico za muzej in za prevoz skupaj placal posamezen ¢lan TuristiCnega
drustva Gri€, Ce bi se ekskurzije udelezilo 30 ¢lanov tega drustva?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)
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N1 7 1 4 01 2 1 M1 6

6. A Gri¢ Turistaegyesdulet tagjai autdbbusszal muzeumlatogatasra utaztak.

BELEPOJEGY:
1 SZEMELY ...4,50 €

A CSOPORT MINDEN
KILENCEDIK
LATOGATOJA
INGYENES |
BELEPOJEGYET KAP. L[}

6. a) Hany eurdt fizetett fejenként a kirandulds mind a huszonhét résztvevéje a
muzeumi belépéért, ha mindenki ugyanakkora 6sszeggel jarult hozza a
koltségek fedezéséhez?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)
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N1 7 1 4 01 2 1 M1 7

6. b) A kirandulas buszkoltsége 418,50 € volt. Hany eurét fizetett fejenként a
huszonhét résztvevd a muzeumi belépbért és a buszért egyuttvéve?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)

6. c¢) Akirdandulas buszkoltsége 418,50 € volt. Hany eurét fizetett volna a Gri€
Turistaegyesulet egy-egy tagja a muzeumi belépdért és a buszért
egyuttvéve, ha a kirdndulason 30 tag vett volna részt?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)
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7. Jan ima kotomer, na katerem so nanesene stopinje do 180° (tak kotomer ima$

18/28

tudi na geotrikotniku).
A\ e

b
%

I

00

N
80 90 1

N -
el 3

Jan je pravilno izmeril velikost topega kota. Na sliki je le del kotomera in del

7. a)
nacrtanega kota.

(1 tocka)

Topi kot, ki ga je izmeril Jan, je velik



w

7.

7.

b)

c)

2 1 M

1.4 0 1

N 1 7

1

Eva pa meri kote s kotomerom, na katerem je polni kot.

9

Na desni sliki je pravilno izmerila velikost kota 195°.

Izmerjeni kot je (obkrozi).

ostri udrti pravi iztegnjeni
(1 tocka)
Eva je narisala sliko.
Slika:
Izmeri velikost kota o na njeni sliki. a=
Primerjaj kota « in £ po velikosti. V I:l vstavi znak <, > ali =.
al _|p
Kota « in S tvorita skupaj iztegnjeni kot, ki je velik °.
(3 tocke)

|” ‘ll’ 19/28 I

|
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M 2 0

2 1

17 1 4 0 1

N

20/28
7. Jannak olyan szégméréje van, amelyen 180°-ig lathatdk a szdgek (ilyen

szogméro van a te haromszogvonalzodon is).

o ts
0 | s 001~ O

00

T
090! 7,{//%
<0

N -
3

2|

Jan helyesen megmérte egy tompaszog nagysagat. A képen a szogmeérd

7. a)
€s a megrajzolt szog egy része lathato.

(1 pont)

A Jan altal megmeért tompaszog nagysaga



[ Il Il ]

7. b) Eva olyan szégmérével mér szdget, amelyen teljesszég van.

172 1 M 2 1

1.4 0

N 1 7

A jobb oldali képen helyesen megmérte a 195°-0s sz6g nagysagat.
A megmeért szdg (karikazd be):
hegyesszdg konkav (homoru) szdg derékszog egyenesszog
(1 pont)
7. ¢) Az alabbi abrat Eva készitette.

Abra:

Mérd meg az abran az a szdg nagysagat! a=

Hasonlitsd 0ssze az « és a [ szbg nagysagat! A|:| -beirda <, >
vagy =jelet!

a|:|ﬂ

Az a és [ szdg egyltt egyenesszoget alkot, amelynek nagysaga

[e]

(3 pont)
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8. Vsak delovni dan vozi avtobus iz Mrzlega Roga v Zelene Trate v enakih
Casovnih presledkih. Zapisan je del dopoldanskega voznega reda.

=

Odhodi 1. 2. 3. 4. 5. 6.
Cas
odhoda 710 8.40

8. a) Kdajje drugi odhod avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate?

Odgovor:

(1 tocka)
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KolikSen je Casovni presledek med dvema zaporednima odhodoma
avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate?

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

Ob kateri uri je prvi odhod avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate?

Odgovor:

(1 tocka)

Koliko je vseh odhodov avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate med 7. in
13. uro?

Odgovor:

(1 toc¢ka)

Urgka je prisla na postajo Mrzli Rog ob 11.50. Cez najmanj koliko éasa se
lahko z avtobusom odpelje v Zelene Trate?

Odgovor:

(1 tocka)
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8. Minden munkanapon azonos id6kézokben indul autébusz Mrzli Rog falubdl

Zelene Trate faluba. A kép alatt a délelétti menetrend egy része lathaté.

Indulas 2. 4.
Indulas 7.10 8.40
ideje

8. a) Hanykor van a busz masodik indulasa Mrzli Rogbdl Zelene Tratéba?

Valasz:

(1 pont)
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Mennyi id6 telik el a Mrzli Rogbdl Zelene Tratéba kozleked6 busz két
egymast kovet6 indulasa kozott?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)
Hany 6rakor indul a busz elészoér Mrzli Rogbdl Zelene Tratéba?
Valasz:

(1 pont)

Osszesen hanyszor indul autébusz Mrzli Rogbdl Zelene Tratéba 7 és 13
ora kozott?

Valasz:

(1 pont)

UrSka 11.50-kor érkezett a Mrzli Rog-i buszallomasra. Legkevesebb
mennyi id6t kell varnia a Zelene Tratéba tarté buszra?

Valasz:

(1 pont)
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9. Luka je iz treh skladnih pravokotnikov 4, @ in C oblikoval pravokotnik KLMN s
plos&ino 150 cm?, kakor je prikazano na skici.

Skica:

9. a) Lik, ki ga oblikujeta pravokotnika 4 in 3, je (obkroZzi):
kvader kocka kvadrat trikotnik

(1 tocka)

9. b) PloscCina pravokotnika 1 je cm”.

(1 tocka)

9. c¢) Zakoliko centimetrov se razlikujeta obsega pravokotnika KLMN in
pravokotnika ¢ ?

Odgovor:

(1 tocka)

Skupno Stevilo to¢k: 50
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9. Luka harom egybevago téglalapbdl (4, @ és C) egy 150 cm? teriiletli KLMN
téglalapot hozott Iétre, ahogy az az abran lathaté.

Abra:

9. a) Az 4 és 3 téglalapok alkotta sikidom (karikazd be):

téglatest kocka négyzet haromszdg

(1 pont)

9. b) Az 4téglalap terilete cm?.

(1 pont)

9. c¢) Hany centiméter a kiilonbség a KLMN téglalap kerllete és a ¢ téglalap
kerllete kozott ?

Valasz:

(1 pont)

Osszpontszam: 50
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Prazna stran
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